
Kružberk
Kraj: Moravskoslezský Okres: Opava

Správní obvod: Vítkov GPS souřadnice: 49.831784N, 17.683190E

Nadmořská výška: 404 m n. m. První pís. zmínka: 1377 (647 let) Katastrální výměra: 829 ha

Počet obyvatel: 233 PSČ: 747 86

Adresa URL: www.kruzberk.cz

Sportovní možnosti Kružberk
Obec Kružberk a okolí je v současnosti cílem mnoha rekreantů, zejména v letních měsících. Nabízí se
překrásná příroda, cyklistické trasy, pěší turistika, sjíždění řeky a jiné vodní sporty,
horolezectví, apod.
K nedaleké vodní nádrži Kružberk si můžete udělat pěkný výlet pěšky (červená značená trasa) nebo
na kolech (cyklotrasa č. 551, 503). Ve vodě přehradní nádrže není umožněno koupání
a provozování vodních sportů, ale je možné tu chytat ryby.
Památce Jana Čermáka je věnovaná naučná stezka vedoucí z Kružberka po obou stranách řeky
Moravice přes korunu hráze. Kromě panelů s tematikou flory a fauny jsou zde i panely a zastavení věnované
Janu Čermákovi a Carlu Weisshuhnovi.

Kružberské cvičné skály
Kružberské cvičné skály jsou tvořeny převážně břidlicemi a drobami, s mnoha přechodovými
strukturami. Skála je místy velmi lámavá, bohatě vrstvená, takže poskytuje velké množství variant
výstupů.
Kružberské cvičné skály jsou rozděleny do čtyř částí:
Žabí kůň - skalní žebro v levé části s dřevěným zábradlím kolem trigonometrického bodu. Na
této skále také nachází jeden z výškových bodů sloužících k měřícím účelům týkajících
se přehrady. Z tohoto bodu je také nádherný výhled na kružberskou přehradu a široké okolí.
Hlavní masiv- je oddělen od Žabího koně širokým travnatým žlebem. Tento skalní masiv má ve středu
paty u silnice jeskyni. Vlevo od jeskyně se zvedá asi 25m vysoká stěna, která pak nad jeskyní přechází ve
skalní pilíř asi 50m vysoký. Pilíř se láme hladkou stěnou ke svahu a ustupuje od silnice. Od pilíře
vpravo, oddělen komínkem, vystupuje menší skalní útvar Kostolík.
Rozlámaná- skalní stěna lámavých skal vpravo od Hlavního masivu.
Horní stěnky- skalky nad Rozlámanou. Několik výstupů na zaučení bez lezeckého významu.
Výstupové cesty jsou fixně jištěny skobami, kruhy a nýty, jištění je možno doplnit použitím smyček
(uzlů) a vklíněnců. Převážná část výstupu je lezena bez použití skob k postupu, žebříků a
smyček k postupu se používá pouze u obou výstupů v jeskyni. Výstupové cesty jsou číslovány zleva
doprava postupně pro každý ze skalních útvarů samostatně počínaje jedničkou.
Obtížnost výstupových cest je II - VI.
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